
  АНКЕТА ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ ПОЛТАВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 

АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 076 

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Проведений моніторинг оцінки випускників спеціальності 076 

Підприємництво, та торгівля з ОПП Підприємництво в Полтавському 

державному аграрному університеті. Анкетування проведено в 1 семестрі 

2024-2025 н.р. Учасники анкетування – випускники, які закінчили 

спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. Всього 

опитано 8 респондентів. 

Анкета складалася з дванадцяти завдань, які є наступними:  

1. Форма навчання. За даним питанням опитування пройшли 50,0 % 

здобувачів денної форми навчання, та 50,0% заочної форми навчання. 

2. Оцінка рівня отриманих знань у ПДАУ свідчить про достатній – 

37,5 % (3 особи), та високий рівні - 62,5% (5 осіб). 

3. Чи достатньо Ви отримали знань, умінь і навичок для майбутньої 

професійної діяльності (позначте від 1 до 3-х варіантів чи напишіть власну 

відповідь)? Відповідь цілком достатньо відповіли 6 респондентів, а це 

87,5%, та відповідь мені не вистачає відповідних умінь та навичок відповів 

1 респонденти – 12,5%. 

4. Як Ви вважаєте, наскільки освітня програма, за якою Ви навчались, 

відповідала сучасним кваліфікаційним вимогам (позначте від 1 до 3-х 

варіантів чи напишіть власну відповідь)? Відповіді представлені в                

таблиці 1. 

Таблиця 1 
Значення Кількість, осіб / (%) 

цілком достатньо 8/100% 

мені не вистачає практичних умінь і навичок 0 

отримані мною теоретичні знання є застарілими 0 

повністю не задоволений якістю отриманих знань 0 

намагаюся отримувати необхідні мені знання 

самостійно 
0 

 

Щодо результатів аналізу опитування, можна зазначити, що щодо 

відповідності освітньої програми, то всі респонденти відповіли одностайно 

на відповідь «цілком достатньо». 

5. Щодо дисциплін, які можуть вважатися зайвими для Вашої 

спеціальності, результати опитування показали, що всі навчальні дисципліни 

були оцінені як повністю необхідні та важливі. 

6. Оцінювання якості викладання за спеціальністю засвідчило, що, 

згідно з результатами дослідження, рівень викладання переважно відповідає 

оцінкам «добре» та «відмінно». 

7. Розподіл відповідей щодо забезпечення спеціальності сучасною 

навчальною літературою виглядає так: 1 респонденти оцінили його як 

«задовільний», а 7 – як «добрий». 



8. Щодо набуття практичних навичок у процесі практичної підготовки, 

85,4% опитаних відповіли ствердно, а 14,6% зазначили, що практична 

підготовка є, однак її слід посилити. 

9. Аналіз відповідей на запитання про роботу за фахом під час 

навчання показав, що 20,0% студентів працювали за спеціальністю постійно, 

70,0% – переважно на старших курсах, а 10,0% іноді виконували окремі 

замовлення. 

10. Як Ви вважаєте, якій складовій знань необхідно приділяти більше 

уваги для досягнення кар’єрного успіху у Вашій спеціальності? Відповіді 

представлені в таблиці 2. 

Таблиця 2 
Значення Низький пріоритет Середній пріоритет Високий пріоритет 

Фаховим 

теоретичним 

знанням 

0 0 8 

Фаховим 

практичним 

навичкам 

0 0 8 

Викладанню 

іноземних мов 
0 1 7 

Комп’ютерним 

технологіям 
0 0 8 

Критичному 

мисленню і 

самонавчанню 

0 0 8 

Самоменеджменту 0 0 8 

Загальним 

соціогуманітарним 

знанням 

7 1 0 

 

З проведеного аналізу складових знань, виявлено саме яким 

складовим слід приділяти увагу: самоменеджменту, фаховим практичним 

навичкам, викладанню іноземних мов, критичному мисленню і 

самонавчанню - відмітило 8 респондентів (за високим пріоритетом), Фахові 

теоретичні знання відмітило 8 респонднтів (за високим пріоритетом). За 

загальним соціогуманітарним знанням 7 опитаних відповіли за низьким 

приорітетом. 

11. Якби Ваш товариш захотів навчатися в ПДАУ за Вашою 

спеціальністю, щоб ви йому порадили? 100% навчання в ПДАУ. 

 

 

ВИСНОВКИ 

Після проведеного моніторингу оцінки випускників спеціальності 076 

Підприємництво та торгівля в рамках ОПП Підприємництво в Полтавському 

державному аграрному університеті, можна зробити наступні висновки. Усі 

випускники (100%) рекомендують навчання у ПДАУ за спеціальністю 076 

Підприємництво та торгівля. 90% випускників виявили повне задоволення 



результатами навчання, в той час як 10% вказали на потребу отримання 

додаткових практичних знань і навичок. 

На основі цієї інформації виявлено потребу у змцненні практичної 

підготовки, зокрема, за допомогою проведення практико-орієнтованих 

стажувань. Також варто провести переговори з потенційними роботодавцями 

та підприємствами для розширення бази практики, забезпечуючи 

індивідуальний підхід до практичної підготовки. Це питання також було 

відзначено самими респондентами, що свідчить про потребу у зміцненні 

практичної підготовки. 

При оцінці необхідних знань і навичок для успішної кар'єри було 

відзначено значення посилення теоретичної, самостійної підготовки та 

комп'ютерних навичок.  

 

 


